Tache de précision 2
COPIE POUR L'ELEVE

Cow-boy : un métier plutot vache!

 Palier 3

Compréhension de la lecture

1. Explique I'expression un métier plutét vache.

2. Comment le transport des bétes se faisait-il?

3. Quelles tdches devaient accomplir les cow-boys?

4. Explique pourquoi I'époque des cow-boys a pris fin.

5. Es-tudéjaallé a un rodéo ou as-tu déja lu sur le sujet? Qu'est-ce qui se passe dans un
rodéo?
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Exercice de vocabulaire

Compléte chacune des phrases ci-dessous en choisissant le mot approprié. Un exemple
est donné.

filtrait propriétaire éperon froupeau pantalons

mustang protéger lasso gares cou

Les cow-boys américains devaient amener quelque 2 000 bétes vers les gorely du centre
des Etats-Unis. Ils travaillaient trés fort & protéger leur
car ce voyage pouvait durer jusqu'a quatre mois. Le

du ranch leur prétait un cheval, souvent un . Pour se

du soleil et de la pluie, le cow-boy portait toujours son
« John B. ». Il avait foujours son avec lui et le glissait
autour du de l'animal pour le capturer. Les jambieres
(chaps) portées par-dessus les protégeaient ses jambes.
Le bandana la poussiére ou était placé mouillé a I'intérieur
du chapeau pour garder la téte au frais. Les bottes que portait fierement le cow-boy
étaient équipées d'un qui servait a piquer les flancs du

cheval rebelle.
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Nom de l'eleve :

Activité d’écriture

Prépare un texte de deux a trois courts paragraphes sur un des sujets suivants.
1. Lavie d'un cow-boy du Far-West.
ou

2. Les vétements du cow-boy qui sont encore a la mode aujourd'hui.
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